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Циљ предмета 

Упознавање студената са прописима/стандардима за органске и природне козметичке производе и сировинама за 

израду органских и природних козметичких производа (козметички активне супстанце, природни емолијенси, природни 

полимери, конзерванси природног порекла). Овладавање студената начинима формулације, израде и испитивања 

природних и органских козметичких производа (за негу коже, негу косе, декоративна козметика, нега усана, препарати 

за негу усне дупље). Упознавање са правилима за сертификовање козметичких производа природног и органског 

порекла. Упознавање са правилима за обележавање природних и органских козметичких производа. 

Исход предмета  

Кандидат је упознат са прописима/стандардима за органске и природне козметичке производе и сировинама за израду 

органских и природних козметичких производа (козметички активне супстанце, природни емолијенси, природни 

полимери, конзерванси природног порекла). Кандидат је оспособљен да формулише, изради и испита квалитет 

природних и органских козметичких производа (за негу коже, негу косе, производа декоративне козметике, производа 

за негу усана, негу усне дупље). Познаје правила за сертификовање козметичких производа природног и органског 

порекла, као и са правилима за обележавање природних и органских козметичких производа. Оспособљен је да 

критички сагледа квалитет природних и органских козметичких производа са тржишта. 

Садржај предмета 

Теоријска настава 

Предавања Број часова 

Прописи/стандарди за органске и природне козметичке производе. 3 

Сировине за израду органских и природних козметичких производа (КАС, 
емолијенси). 

4 

Сировине за израду органских и природних козметичких производа (хумектанси, 
средства за подешавање вискозитета, конзерванси, антиоксиданси). 

4 

Формулација, израда и испитивања природних и органских козметичких 
производа (за негу коже, прање и негу косе, декоративна козметика, производи за 
негу усана, за негу усне дупље). 

10 

Правила за сертификовање козметичких производа природног и органског 
порекла. Сертификациона тела у Европи. 

3 

Обележавање природних и органских козметичких производа. Трендови у развоју 
природних и органских козметичких производа. 

6 

 

Практична настава  

Нема 
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Број часова  активне наставе Теоријска настава: 30 Практична настава: Нема 

Методе извођења наставе 

 Интерактивна настава у мањој групи 

 Проблемски орјентисана настава 

 Израда семинарских радова 

 Консултације 

 

Оцена  знања (максимални број поена 100) 

Предиспитне обавезе поена Завршни испит  поена 

активност у току предавања 10 писмени испит  

практична настава  усмени испт 50 

колоквијум-и  ..........  

семинар-и 40   

 


